FICHE INSEE : « LA MESURE DE L'ACTIVITE ECONOMIQUE PAR LE PIB »

IV°) FINALEMENT A QUOI SERT LE PIB ?

Activité 1 : Articuler I'évolution du PIB a ses effets : QCM (plusieurs réponses possibles)
Les bonnes réponses sont en gras

1-

Lorsque le PIB augmente...
a- Les exportations augmentent
b- Les importations augmentent
c- Les recettes fiscales de I'Etat augmentent

Le PIB par habitant est un indicateur ...
a- D’évolution du bien-étre d'une population
b- Du niveau de bien-étre d’une population
c- Du niveau de vie moyen dans un pays

Le PIB par habitant est ...
a- Le PIB divisé par le nombre de personnes majeures d’un pays
b- Le PIB divisé par le total de la population du pays
c- Le revenu moyen par habitant

Quand le PIB augmente de 2 % et que la population augmente de 3 %
a- Le revenu moyen par habitant augmente lui aussi
b- Le revenu moyen par habitant diminue
c- Il n'y a pas d’effet sur le revenu moyen

La croissance économique peut permettre ...
d- De financer les investissements des entreprises
b- D’augmenter le niveau de vie des ménages

C- De baisser le chdmage

Le PIB frangais comptabilise ...

a- Les valeurs ajoutées réalisées par une filiale a I'étranger d’une entreprise francaise

b- Les valeurs ajoutées des entreprises dont I’activité a lieu a l'intérieur du territoire
c- Les valeurs ajoutées d’une filiale d’entreprise japonaise localisée en France
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